1- Uma espécie de coelho aumenta sua popula¢dao com o seguinte padrdo matematico 83 onde
m representa o tempo em meses. Qual sera a quantidade de coelhos num intervalo de 2 meses?
3 meses? E 5 meses?

2- Dois colegas, William e Jonas, estavam discutindo sobre a igualdade entre uma radiciacao e

o - . 396 . 22 .
uma potenciacao, onde o William afirmou que 2% era iguala 2", pois apresentavam o mesmo
resultado, e Jonas afirmou que ndo poderiam ser iguais. Qual dos dois esta correto? Como vocé

prova isso?
2 1
3- [Desafio] Pensei em dois nimeros, um deles é resultado de 164 e o outro é resultado de 492 |

A soma desses dois niumeros é a raiz quadrada de que numero?
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1- Uma espécie de coelho aumenta sua popula¢do com o seguinte padrao matematico 83 onde
m representa o tempo em meses. Qual sera a quantidade de coelhos num intervalo de 2 meses?
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2- Dois colegas, William e Jonas, estavam discutindo sobre a igualdade entre uma radiciacao e
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uma potenciacao, onde o William afirmou que 2% era iguala 2", pois apresentavam o mesmo
resultado, e Jonas afirmou que ndo poderiam ser iguais. Qual dos dois esta correto? Como vocé

prova isso?
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1- Uma espécie de coelho aumenta sua populagdo com o seguinte padrao matematico 83 onde
m representa o tempo em meses. Qual sera a quantidade de coelhos num intervalo de 2 meses?
3 meses? E 5 meses?

2- Dois colegas, William e Jonas, estavam discutindo sobre a igualdade entre uma radiciacao e
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uma potenciacao, onde o William afirmou que 2% era igual a 2", pois apresentavam o mesmo
resultado, e Jonas afirmou que nao poderiam ser iguais. Qual dos dois esta correto? Como vocé

prova isso?
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3- [Desafio] Pensei em dois nimeros, um deles é resultado de 164 e o outro é resultado de 492 .
A soma desses dois nUmeros é a raiz quadrada de que numero?
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1- Uma espécie de coelho aumenta sua populagdo com o seguinte padrdao matematico 83 onde
m representa o tempo em meses. Qual sera a quantidade de coelhos num intervalo de 2 meses?
3 meses? E 5 meses?

2- Dois colegas, William e Jonas, estavam discutindo sobre a igualdade entre uma radiciacao e
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uma potenciacdo, onde o William afirmou que 2% era iguala #°, pois apresentavam o mesmo
resultado, e Jonas afirmou que ndo poderiam ser iguais. Qual dos dois esta correto? Como vocé

prova isso?
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3- [Desafio] Pensei em dois nimeros, um deles é resultado de 164 e o outro é resultado de 492 .
A soma desses dois numeros é a raiz quadrada de que numero?



